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YBaxaeMnbiit AniekcaHap! Ypeanma3Mmel 1e4uTh Hago Bam o6ouM. YpearnadMa mepenaeTcs MOI0BEIM
IyTeM U ABJSETCS BO30yOUTeNIeM BOCTIAUTEIbHBIX 3a00/IeBaHNUM MOYETIOJIOBEIX OPTaHOB U Y
JKEHIIWH, ¥ Y MyXK4UH. Y XKEeHIIUH [TPH BOCHIAIUTEIbHEIX 3a00/IeBaHUAX TeHUTAIUH Ypeara3Mbl
YacTo 00HAPYKUBAIOTCS BO BJIATrajIuIIe U IIefKe MaTKK, MOXKET CIYXKUTh IPUYNHOMN OGeCIIonus u
BBIKHBIIIEHN, 3aMepIInX 6epeMeHHOCTel, MEPTBOPOXKAeHUN. Y MyKUKUH ypearia3Ma BHI3LIBAET
BOCIIaJIeHHe MOYeHCIIyCKaTeJIbHOr0 KaHana (YpeTpHuT), BoCIlaJleHue NIpefCcTaTeNbHOU XKele3bl
(mpocTaTHT), BOCIlaleHue IpuaaTKa SU4Ka (SNuOUOUMUT). B HacTosIIee BpeMs MPOBOAUTCS
HCCel0oBaHue 110 CBSI3M ypealia3dM U paka MpeacTaTellbHOM XKele3bl. Yaauu!



